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                        Aktualizováno: 27.12.2023
			


			
				
	Výrobcovia na obaloch psích šampónov avizujú šetrnú starostlivosť, prírodné zloženie aj ďalšie pozitíva. Ako si však vybrať v širokej ponuke výrobkov ten najlepší psí šampón práve pre vás a vášho psa, keď sa obaly tak veľmi podobajú,? Niekoľko tipov sa dozviete v našom nákupnom poradcovi.


			

		




		

			
			
			

						
	Hlavným hľadiskom určujúcim náročnosť starostlivosti o srsť psa je jej dĺžka. Zatiaľ čo krátkosrsté plemená vyžadujú v tomto smere minimálnu starostlivosť, tie dlhosrsté potrebujú oveľa viac. Okrem česania a strihania niektorých plemien, treba dlhú srsť z času na čas umyť aj šampónom.


	Vzhľadom na odlišné pH ľudskej a psej kože je veľmi nevhodné na srsť psa používať šampón pre ľudí, aj keby malo ísť o ten jemný, detský. Psia koža by mohla, navyše, negatívne reagovať na parfémy a iné zložky, ktoré sú súčasťou šampónov určených pre ľudí.


	V tom, že pre psa sa hodí výhradne psí, nie iný šampón, už máme jasno. Ako sa však orientovať v záplave týchto výrobkov v kamenných predajniach aj e-shopoch?


	Všeobecne platí, že každému psovi aj majiteľovi (psie šampóny totiž môžu obsahovať alergénne látky pre ľudí), môže vyhovovať iný šampón. Pokiaľ teda daný výrobok kupujete prvýkrát, zvoľte radšej balenie s menším objemom a najprv vyskúšajte, či sa u psa ani u vás (najmä ak pri umývaní psa nepoužívate rukavice) nevyskytnú po jeho použití nejaké reakcie.


	Dôležitým aspektom výberu šampónu by mala byť aj hodnota pH, o ktorej sme sa už krátko zmienili vyššie. Ideálne pH psieho šampónu by sa malo pohybovať v rozmedzí medzi 7-8. Hodnotu pH však z obalu nevyčítate, preto vám v tejto súvislosti odporúčame nahliadnuť do nášho testu. Môžeme prezradiť, že niekoľko výrobkov malo s hodnotou pH veľké problémy.


	Na záver je vhodné dodať, že pokiaľ trápia vášho psa nejaké zdravotné problémy, či už ide napríklad o lupiny, plesne, alebo baktérie, je vhodné vyberať špeciálne šampóny, ktoré by pri týchto problémoch mali pomôcť.

		


		
			
			
			
		






        
            
                    
            


            
                Databáze testovaných výrobků

                        Psie šampóny (11 výrobků)
                        poslední aktualizace: 29.12.2023
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